

Как женщине быстро подготовиться к свиданию?

Для того чтобы свидание прошло успешно, женщина должна выглядеть безупречно. Если вы знали о предстоящем свидании заранее, значит, успеете привести себя в порядок. Но возможно ли выглядеть идеально на неожиданном свидании, если время на сборы ограничено? Конечно!

Волосы

Большинство мужчин обращает внимание на прическу своей спутницы. Ведь волосы с давних времен являются предметом восхищения и внимания мужской половины человечества. Крайне неприятно на свидании терзаться мыслью, что ваши волосы не выглядят идеально чистыми. Чтобы эта мысль не омрачала вам вечер, займитесь прической в первую очередь.

Если у вас короткая стрижка, то лучше помойте волосы. Ведь сушка феном займет у вас всего лишь несколько минут. И не огорчайтесь, если не успеете соорудить замысловатую укладку. Легкая небрежность чистых волос все же лучше, чем неряшливость грязных.

Если у вас длинные волосы – сделайте хвост. Такая прическа подойдет к любому наряду. Она всегда выглядит актуально и элегантно. Чтобы волосы не имели засаленный вид, слегка обсыпьте массажную щетку сухим шампунем или тальком для волос. Расчешите волосы, особое внимание уделив местам, где они выглядят жирными. Или посыпьте тальком кончики пальцев и потрите ими волосы. Он поможет устранить жирный блеск. Встряхните волосами, чтобы следы талька не остались на них. Затем наклоните голову вперед и подсушите пряди феном, приподнимая их на затылке. Соберите волосы в хвост, закрепив их красивой заколкой или резинкой. После этого обрызгайте прическу лаком средней фиксации.

Кожа

Если в день романтического свидания у вас выскочил прыщик на лице, не расстраивайтесь. Сначала очистите кожу лосьоном или тоником, чтобы убрать жирный блеск. Затем нанесите на кончик прыщика корректор, не растушевывая. Припудрите лицо, избегая замаскированного места.

Тело

Если хотите вести себя в рамках приличия, наденьте некрасивое белье и забудьте о

депиляции. Если же вы не собираетесь ограничиться романтическим ужином, а надеетесь на продолжение свидания в более интимной обстановке, то от нежелательных волос лучше избавиться. Но даже самый быстрый способ (бритье) в условиях спешки может стать проблематичным. Раздражение и порезы способны основательно испортить предстоящий вечер. Чтобы избежать ненужных травм кожи, увлажните ее перед бритьем. Альтернативой крему для бритья может стать лосьон для тела или даже кондиционер для волос. Остатки таких средств можно не смывать, достаточно просто удалить их полотенцем.

Маникюр

Облупившийся лак на ногтях произведет на мужчину неизгладимое впечатление! Лучше потратьте минутку на удаление старого лака. Если наносить новый лак времени нет, воспользуйтесь укрепляющим покрытием или базой под маникюр. Ногти будут выглядеть блестящими и здоровыми. Если вы еще прокрасите ногти с внутренней стороны белым маникюрным карандашом, то у вас получится всегда модный френч! Не забудьте перед выходом смазать руки кремом. Мужчине будет приятно держать вас за руку, кожа которой мягкая и нежная.

Макияж

Чаще всего мужчины замечают две крайности: если вы не накрашены или если накрашены слишком ярко. Чтобы не выглядеть блекло или, наоборот, вульгарно, выделите какую-нибудь одну часть лица: губы или глаза.

Чтобы сделать глаза более выразительными, воспользуйтесь следующим приемом макияжа. Подчеркните верхнее веко по краю ресниц. Для этого проведите тоненькую линию над верхними ресницами карандашом серого, коричневого или черного цвета. Немного растушуйте ее пальцем или кисточкой. Затем очень осторожно проведите такую же линию с внутренней стороны под верхними ресницами. Предварительно проверьте на тыльной стороне руки, не слишком ли твердый и острый карандаш.

Если провести белым карандашом для глаз линию по внутренней стороне нижнего века, то взгляд становится притягательным, а глаза зрительно увеличиваются. Если у вас был напряженный день и белки глаз покраснели, используйте не белый, а светло-голубой карандаш.

Аромат

Не переусердствуйте. Очень сильный запах даже качественных духов может изрядно подпортить вам вечер. Достаточно нанести две-три капли парфюма на пульсирующие точки. Если же вы пользуетесь туалетной водой, брызните ею перед собой над головой

Как женщине быстро подготовиться к свиданию

Автор: admin

09.05.2013 19:08 -

и пройдите сквозь ароматное облачко.

Выбирая аромат, учтите, что фруктовые запахи возбуждают, а ноты лавра, кумарина, бергамота подчеркивают неприступность женщины.

Постарайтесь также избавиться от собственных неприятных запахов. Мужчины чаще всего отрицательно относятся к запаху табака изо рта курящей женщины. Пожуйте перед свиданием веточку петрушки, она перебьет неприятный запах на полчаса. Если хотите добиться более долгого эффекта, прополощите рот мятной водой (3-4 капли настойки перечной мяты на стакан воды).

Ну, вот вы и готовы к свиданию! Настоящий мужчина, конечно, никогда не укажет на недостатки прически или макияжа, но если вы хотите чувствовать себя уверенно, воспользуйтесь перечисленными советами. И тогда ваш романтический вечер пройдет даже лучше, чем вы планировали!

Автор - **Татьяна Петлева**

[Источник](#)